

Казахстан запускает новые заводы и надеется экономический рост в 2025 году

Казахстан в 2025 году начнет строительство сразу нескольких заводов. В планах – создать 20 тысяч рабочих мест и снизить зависимость от импорта. Главный акцент власти делают на обрабатывающую промышленность, сообщила пресс-служба Министерства промышленности и строительства страны.

К примеру, в Алматы компания «Астана-Моторс» начнет строительство мультибрендового завода автомобилей. Он будет выпускать 90 тысяч машин в год и обеспечит работой 2 200 человек. В то же время завод «KIA Qazaqstan» в Костанайской области будет производить 70 тысяч автомобилей в год, создавая 1 500 вакансий.

Завод «ALMATY TURMYSTYQ TEHNIKA ZAVODY» начнет выпуск 750 тысяч единиц бытовой техники ежегодно. Предприятие обеспечит 1 200 рабочих мест. А модернизация алюминиевого производства «QazAlPack» в Шымкенте создаст еще 112 вакансий.

Таким образом, машиностроение, производство бытовой техники и металлургия станут основными направлениями роста, а новые заводы помогут развивать регионы и наращивать экспортный потенциал страны.